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Huawei Health




English

Before using the device, visit https://consumer.huawei.com/en/support/ and enter marketing name in the search box to review and
download the latest Quick Start Guide.

Set Up Your Device

1. Press and hold the button or charge the device to power it on.

2. Use your phone to scan the QR code on the first page, or search for "Huawei Health" in AppGallery or on consumer.huawei.com to
download the Huawei Health app.

3. Open the Huawei Health app, go to the devices screen, choose the devices you wish to add, and follow the onscreen instructions to
complete pairing.

Operation and safety

Ideal temperatures: 0°C to 35°C for operating, -20°C to +55°C for storage.

Keep the battery away from fire, excessive heat, extremely low air pressure and direct sunlight. Do not place it on or in heating
devices. Do not disassemble, modify, throw, or squeeze it. Do not insert foreign objects into it, submerge it in liquids, or expose it
to external force or pressure, as this may cause it to leak, overheat, catch fire, or even explode.

Do not attempt to replace the battery yourself — you may damage the battery, which could cause overheating, fire, and injury.
The built-in battery in your device should be serviced by Huawei or an authorised service provider.

Please consult your doctor and the device manufacturer to determine if operation of your device may interfere with the operation
of your medical device.

This product is not designed to be a medical device, and is not intended to diagnose, treat, cure or prevent any disease. All data
and measurements should be used for personal reference only. If you experience skin discomfort when wearing the device, take
it off and consult a doctor.

Pacemaker manufacturers recommend that a minimum distance of 15 cm be maintained between a device and a pacemaker to
prevent potential interference with the pacemaker. If using a pacemaker, hold the device on the side opposite the pacemaker and
do not carry the device in your front pocket.

Ensure that the power adapter meets the requirements of IEC/EN 62368-1 and has been tested and approved according to
national or local standards.

. & WARNING:This device contains a coin, button, or small-sized cell battery. Do not swallow the battery, as it constitutes a

chemical burn hazard.

If the coin, button, or small size cell battery is swallowed, it can cause severe internal burns in just 2 hours and can lead to death.
Keep new and used batteries away from children. If the battery compartment does not close securely, stop using the product
and keep it away from children. If you think batteries might have been swallowed or placed inside any part of the body, seek
immediate medical attention.



Disposal and recycling information
The symbol on the product, battery, literature, or packaging means that the products and batteries should be taken to
separate waste collection points designated by local authorities at the end of the lifespan. This will ensure that EEE waste
is recycled and treated in a manner that conserves valuable materials and protects human health and the environment. For
more information, please contact your local authorities, retailer, or household waste disposal service or visit the website

I https://consumer.huawei.com/en/.

EU regulatory conformance

Hereby, Huawei Device Co., Ltd. declares that this device is in compliance with the following Directive: RED 2014/53/EU, RoHS

2011/65/EU.

The full text of the EU declaration of conformity and most recent information about accessories & software are available at the

following internet address: https://consumer.huawei.com/certification.

RF exposure requirements

Your device is a low-power radio transmitter and receiver. As recommended by international guidelines, the device is designed to

comply with the limits established by the market that the device will be placed on.

Frequency bands and power

Frequency bands in which the radio equipment operates: Some bands may not be available in all countries or all areas. Please

contact the local carrier for more details.

Bluetooth 2.4GHz: 5.5dBm

Please go to Settings > About > Regulatory information on the device to view the E-label screen.

ISED Canada compliance

RF exposure requirements

Important safety information regarding radio frequency (RF) radiation exposure:

Your device is a low-power radio transmitter and receiver. As recommended by international guidelines, the device is designed to

comply with the limits established by the market that the device will be placed on.

ISED Statement

This device complies with CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B).

This device contains licence-exempt transmitter(s)/receiver(s) that comply with Innovation, Science and Economic Development

Canada’s licenceexempt RSS(s). Operation is subject to the following two conditions: 1) This device may not cause interference. (2)

This device must accept any interference, including interference that may cause undesired operation of the device.

Francais Canada

Avant d'utiliser le périphérique, visitez https://consumer.huawei.com/ca-fr/ et saisissez nom de commercialisation dans la zone de

recherche pour consulter et télécharger le tout dernier Guide de démarrage rapide.

Configurer son périphérique

1. Tenez le bouton enfoncé ou chargez le périphérique pour le mettre sous tension.
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2. Utilisez votre téléphone pour balayer le QR code sur la premiére page, ou recherchez "Huawei Health" dans AppGallery ou sur
consumer.huawei.com pour télécharger I'application Huawei Health.

3. Ouvrez I'application Huawei Health, accédez a I'écran Périphériques, sélectionnez le périphérique que vous souhaitez ajouter, et
suivez les instructions a I'écran pour terminer le jumelage.

Fonctionnement et sécurité

Températures idéales: de 0°C a 35°C lorsque celui-ci est en fonctionnement, de -20°C a +55°C lorsque celui-ci est rangé.
Maintenez la batterie a I'écart du feu, de toute chaleur excessive, d’'une pression de I'air extrémement basse et de la lumiére
directe du soleil. Veillez a ne pas la placer au-dessus ou a l'intérieur de dispositifs de chauffage. Veillez a ne pas désassembler
la batterie, ni la modifier, la jeter ou I'écraser. N'y insérez pas d'objets étrangers, ne I'immergez pas dans I'eau ou dans d’autres
liquides et ne I'exposez pas a une force ou une pression extérieure, car cela pourrait provoquer une fuite, une surchauffe, un
incendie ou méme une explosion au niveau de celle-ci.

N'essayez pas de remplacer la pile par vous-méme — Vous risquez de I'endommager, ce qui pourrait entrainer une surchauffe,
provoquer un incendie et causer des blessures. La batterie intégrée dans votre périphérique devra étre réparée par Huawei ou un
fournisseur de services agréés.

Veuillez consulter votre médecin et le fabricant du périphérique pour déterminer si son fonctionnement peut perturber le
fonctionnement de votre dispositif médical.

Les fabricants de stimulateurs cardiaques recommandent de maintenir une distance minimale de 15 cm entre le périphérique et
un stimulateur cardiaque afin d’éviter toute interférence. Si vous portez un stimulateur cardiaque, tenez le périphérique du coté
opposé et ne le placez pas dans votre poche frontale.

Ce produit n'est pas destiné a étre utilisé comme un instrument médical, et n’est pas fait pour diagnostiquer, traiter, guérir ou
prévenir une maladie quelconque. Toutes les données et mesures obtenues devront étre utilisées pour référence personnelle
uniquement. Si vous ressentez une sensation désagréable au niveau de votre peau en portant le périphérique, retirez-le
immédiatement et consultez un médecin.

Assurez-vous que I'adaptateur d’alimentation est conforme aux exigences de la norme de sécurité IEC/EN 62368-1 et que celui-
ci a été testé et approuvé selon les normes nationales ou locales.

. AVERTISSEMENT: Ce périphérique contient une pile de type bouton en forme de piéce de monnaie de petite taille.
N'avalez pas la batterie, car cela comporte un risque de bralure chimique.
L'ingestion d’'une pile de type bouton en forme de piéce de monnaie de petite taille peut provoquer de graves brilures internes en
seulement 2 heures et peut entrainer la mort.
Tenez les piles neuves et usagées hors de portée des enfants. Si le compartiment de la pile ne se ferme pas correctement,
cessez d'utiliser le produit et tenez-le hors de portée des enfants. Si vous pensez que des piles ont été avalées ou insérées a
l'intérieur d’une partie du corps, consultez immédiatement un médecin.

i relatifs a I’élimination et au recyclag
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Le symbole figurant sur le produit, la batterie, la documentation ou I'emballage signifie que les produits et les batteries
doivent étre apportés dans un centre distinct de collecte des déchets issus d’équipements en fin de vie désigné par les
autorités locales. Cela permettra de s’assurer que les déchets DEEE sont recyclés et traités de fagon a récupérer les
matériaux précieux et a protéger la santé des étres humains et I'environnement. Pour de plus amples renseignements,
mmmmm veuillez contacter vos autorités locales, votre revendeur ou votre service de collecte des ordures ménageéres, ou
consulter notre site https://consumer.huawei.com/en/.
Conformité a la réglementation de 'UE
Par la présente, Huawei Device Co., Ltd. déclare que ce périphérique est conforme a la directive suivante: RED 2014/53/EU, RoHS
2011/65/EU.
Le texte intégral de la déclaration de conformité de I'UE et les informations les plus récentes sur les accessoires et les logiciels
sont disponibles a I'adresse Internet suivante: https://consumer.huawei.com/certification/.
en matiére d’ ition aux radiofré (RF)
Votre périphérique est un émetteur-transmetteur radio a basse consommation. Conformément aux recommandations des directives
internationales, le périphérique est congu pour se conformer aux limites établies par le marché au sein duquel le périphérique est
destiné.
Bandes de fréquences et alimentation
Bandes de fréquences au sein desquelles I'équipement radio fonctionne: certaines bandes peuvent ne pas étre disponibles dans
tous les pays ou régions. Veuillez contacter votre opérateur local pour obtenir davantage de détails.
Bluetooth 2.4GHz: 5.5dBm
Veuillez accéder a P étre > A propos > Ré i i > About > R y information) sur 'appareil afin de
visualiser I'écran « E-label ».
Conformité aux normes d’ISDE Canada
i en matiére d’exposition aux radiofré (RF)
Informations de sécurité importantes concernant la radioexposition par radiofréquence (RF) :
Votre périphérique est un émetteur-transmetteur radio & basse consommation. Conformément aux recommandations des directives
internationales, le périphérique est congu pour se conformer aux limites établies par le marché au sein duquel le périphérique est
destiné.
Déclaration de 'ISDE
Ce périphérique est conforme a la norme CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B).
L'émetteur/récepteur exempt de licence contenu dans le présent appareil est conforme aux CNR d’Innovation, Sciences et
Développement économique Canada applicables aux appareils radio exempts de licence. L'exploitation est autorisée aux deux
conditions suivantes: (1) L'appareil ne doit pas produire de brouillage. (2) L'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique
subi, méme si le brouillage est susceptible d’en compromettre le fonctionnement.
Francais européen
Avant d'utiliser I'appareil, allez sur https://consumer.huawei.com/fr/support/ et entrez son nom commercial dans la zone de
recherche afin de télécharger la derniére version du Guide de démarrage rapide pour en prendre connaissance.
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Configurer votre appareil
1. Appuyez et maintenez enfoncé le bouton ou chargez I'appareil pour I'allumer.
2. Utilisez votre téléphone pour scanner le QR code sur la premiére page, ou recherchez "Huawei Health" dans AppGallery ou sur
consumer.huawei.com pour télécharger I'application Huawei Health.
3. Ouvrez I'application Huawei Health, accédez a I'écran des appareils, sélectionnez les appareils que vous souhaitez ajouter, puis
suivez les instructions a I'écran pour terminer I'association.
Détonateurs et zones de dynamitage
Eteignez votre téléphone portable ou vos appareils sans fil lorsque vous vous trouvez dans une zone de dynamitage ou dans un
endroit ol sont présentes des affiches exigeant I'extinction des «radios émetteurs-récepteurs» ou des «dispositifs électroniques»
afin d’éviter toute interférence avec les opérations de dynamitage.

i vice et e plosi
Dans les lieux ot I'atmosphére comporte un risque d’explosion, respectez toutes les consignes affichées concernant I'extinction des
appareils sans fil, comme votre téléphone ou tout autre équipement radio. Les zones otl 'atmosphére comporte un risque d’explosion
sont les zones d’approvisionnement en carburant, les ponts inférieurs des bateaux, les installations de transfert ou de stockage de
carburant ou de produits chimiques, les zones dont I'air contient des produits chimiques ou des particules telles que du grain, de la
poussiére ou des poudres métalliques.
Utilisation et sécurité
Températures idéales : 0 °C a 35 °C en fonctionnement, -20 °C & +55 °C pour le stockage.
Tenez la batterie éloignée du feu, de la chaleur excessive, d’'une pression atmosphérique extrémement basse et de la lumiére
directe du soleil. Ne la placez pas sur ou dans des appareils de chauffage. Ne la démontez pas, ne la modifiez pas, ne la jetez
pas et ne I'écrasez pas. N'y insérez pas de corps étrangers, ne la plongez pas dans des liquides et ne I'exposez pas & une force
ou une pression externes, car cela pourrait provoquer des fuites, une surchauffe, un incendie, voire une explosion.
N’essayez pas de remplacer la batterie vous-méme - vous pourriez endommager la batterie, ce qui pourrait causer une
surchauffe, un incendie, et des blessures. La batterie intégrée de votre appareil doit étre entretenue par Huawei ou un fournisseur
de services autorisé.
Veuillez consulter votre médecin ainsi que le fabricant de I'appareil pour déterminer si 'usage de votre appareil est susceptible
d'interférer avec le fonctionnement de votre dispositif médical.
Ce produit n'est pas congu pour étre utilisé en tant qu'appareil médical, et n'est pas destiné a diagnostiquer, traiter, guérir ou
prévenir une maladie quelconque. Toutes les données et mesures doivent étre utilisées a titre de référence uniquement.En cas
de signes d'inconfort ou de symptdémes cutanés lors du port de I'appareil, veuillez retirer ce dernier et consulter un médecin.
Les fabricants de stimulateurs cardiaques recommandent qu’une distance minimale de 15 cm soit observée entre un appareil et
un stimulateur afin d’empécher des interférences potentielles avec ce dernier. Les personnes portant un stimulateur cardiaque
doivent utiliser I'appareil du coté opposé au stimulateur et ne pas transporter I'appareil dans une poche avant.
Utiliser I'équipement radioélectrique dans de bonnes conditions de réception pour diminuer la quantité de rayonnements regus.
Eloigner les équipements radioélectriques du ventre des femm%s enceintes.




Eloigner les équipements radioélectriques du bas-ventre des adolescents.

Respect des restrictions d’usage spécifiques a certains lieux (hopitaux, avions, stations-service, établissements scolaires...).
Précautions a prendre par les porteurs d'implants électroniques (stimulateurs cardiaques, pompes a insuline,
neurostimulateurs...) concernant notamment la distance entre I'équipement radioélectrique et I'implant (15 centimetres dans le
cas des sources d’exposition les plus fortes comme les téléphones mobiles).

Assurez-vous que I'adaptateur secteur répond aux exigences de la norme CEI/EN 62368-1 et qu'il a été testé et approuvé
conformément aux normes nationales ou locales.

. AVERTISSEMENT: L'appareil contient une pile bouton ou de petite taille. N'avalez pas la pile, car elle représente un

risque de brdlure chimique.

L'ingestion de cette pile bouton ou de petite taille peut causer de graves brilures internes en seulement 2 heures et peut méme

entrainer la mort.

Gardez les batteries neuves et usagées hors de portée des enfants. Si le compartiment & batterie ne se ferme pas solidement,

arrétez d'utiliser le produit et gardez-le a I'écart des enfants. Si vous pensez que des batteries ont pu étre avalées ou placées a

l'intérieur d’une partie du corps, consultez immédiatement un médecin.

Consignes de mise au rebut et de recyclage
Le symbole sur le produit, la batterie, la documentation ou I'emballage indique que les produits et les batteries doivent
étre placés dans des points de collecte de déchets distincts désignés par les autorités locales a la fin de leur durée de vie.
De la sorte, les déchets EEE seront recyclés et traités de maniére a préserver des matériaux précieux et a protéger la
santé humaine et I'environnement. Pour en savoir plus sur les lieux de collecte et la maniére de mettre au rebut vos

I déchets électriques et électroniques, contactez les autorités locales, votre détaillant ou le service des ordures ménagéres,
ou rendez-vous sur le site https://consumer.huawei.com/en/.

Conformité réglementaire UE

Huawei Device Co., Ltd. Déclare par la présente que cet appareil est conforme aux directives suivantes: RED 2014/53/EU, RoHS

2011/65/EU.

Le texte intégral de la déclaration de conformité UE, les informations détaillées les informations les plus récentes sur les accessoires

et logiciels sont disponibles a I'adresse Internet suivante: https://consumer.huawei.com/certification.

Exigences RF en matiére d’exposition

Votre appareil est un émetteur/récepteur radio de faible puissance. Comme le recommandent les directives internationales, I'appareil

est congu pour respecter les limites établies par le marché sur lequel il sera commercialisé.

Bandes de fréquences et alimentation

Les bandes de fréquences sur lesquelles fonctionne I'équipement radiotéléphonique : Certaines bandes ne sont pas disponibles

dans tous les pays ou dans toutes les régions. Pour plus d'informations, veuillez contacter votre opérateur local.

Bluetooth 2.4GHz: 5.5dBm
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Allez a P & > A propos > Infor
voir 'écran E-label.
Portugués (Portugal)
Antes de utilizar o dispositivo, visite https://consumer.huawei.com/pt/support/ introduza o nome de produto na caixa de pesquisa
para rever e transferir o Guia de inicio rapido mais recente.
Configure o seu dispositivo
1. Prima continuamente o botéo ou carregue o dispositivo para o ligar.
2. Utilize o seu telemével para efetuar a leitura do cédigo QR na primeira pagina ou procure por "Huawei Health" na AppGallery ou
em consumer.huawei.com para transferir a aplicagédo Huawei Health.
3. Abra a aplicagéo Huawei Health, aceda ao ecra dos dispositivos, escolha os dispositivos a adicionar e siga as instrugdes no ecra
para concluir o emparelhamento.
Areas e dispositivos de detonagdo
Desligue o seu telemoével ou dispositivo sem fios quando se encontrar numa area de detonagao ou em areas com a sinalizagdo
para desligar "radios bidirecionais" ou "dispositivos eletronicos” para evitar interferir com as operagdes de detonagao.

de ina e . plosi
Em locais com ambientes potencialmente explosivos, respeite todos os avisos afixados para desligar os dispositivos sem fios,
tais como o telefone ou outro equipamento de radio. As dreas com ambientes potencialmente explosivos, que incluem &reas de
abastecimento de combustivel, por baixo do convés dos navios, instalagées de armazenamento ou transferéncia de produtos
quimicos ou combustivel, areas onde o ar contenha produtos quimicos ou particulas, tais como gréo, poeira ou pés metalicos.
Operagao e seguranga
Temperaturas ideais: 0 °C a 35 °C para o funcionamento, -20 °C a +55 °C para o armazenamento.
Mantenha a pilha afastada do fogo, calor excessivo, pressoes atmosféricas extremamente baixas e de luz solar directa. Ndo a
coloque em cima ou dentro de dispositivos de aquecimento. Ndo a desmonte, modifique, arremesse ou comprima. N&o insira
objetos estranhos na mesma, nao a mergulhe em liquidos nem a exponha a forga ou press&o externas, pois tal podera causar
fugas, sobreaquecimento, fogo ou mesmo a explosdo da mesma.
Néo tente substituir a pilha sozinho, pois podera danifica-la, o que podera causar sobreaquecimento, fogo e lesdes. A pilha
incorporada no seu dispositivo devera ser reparada pela Huawei ou por um fornecedor de servigos autorizado.
Consulte o seu médico e o fabricante do dispositivo para determinar se o funcionamento do seu dispositivo poderé interferir com
o funcionamento do seu dispositivo médico.
Este produto nao foi concebido para ser um dispositivo médico e néo se destina a diagnosticar, tratar, curar ou prevenir doengas.
Todos os dados e medidas devem ser utilizados apenas como referéncia pessoal. Se sentir desconforto na pele ao utilizar o
dispositivo, retire-o e consulte um médico.
Os fabricantes de pacemakers recomendam que seja mantida uma distancia minima de 15 cm entre um dispositivo e um
pacemaker de modo a impedir potenciais interferéncias com o pacemaker. Se estiver a utilizar um pacemaker, segure o
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dispositivo no lado oposto ao pacemaker e ndo o coloque no bolso da camisa.
Certifique-se de que o transformador de corrente cumpre os requisitos da norma IEC/EN 62368-1 e foi testado e aprovado de
acordo com normas nacionais ou locais.

. AVISO: Este dispositivo contém uma pilha de célula pequena ou do tipo moeda ou botéo. Nao ingira a pilha, pois tal

constitui um risco de queimadura quimica.
Se a pilha de célula pequena ou do tipo moeda ou botéo for ingerida, podera causar queimaduras internas graves em apenas 2
horas e podera provocar a morte.
Mantenha as pilhas novas e usadas afastadas das criangas. Se o compartimento da pilha nao fechar em seguranga, interrompa
a utilizagdo do produto e mantenha-o afastado das criangas. Se eventualmente as pilhas forem ingeridas ou inseridas dentro de
qualquer parte do corpo, procure ajuda médica imediata.
des sobre eliminagéo e reci
O simbolo no produto, na bateria, na literatura ou na embalagem significa que os produtos ou as baterias devem ser
colocados/as em pontos de recolha separados designados pelas autoridades locais no fim de vida. Isto ira garantir que o lixo
EEE é reciclado e tratado de uma forma que preserva os materiais valiosos e protege a salde publica e o ambiente. Para
mais informagdes, contacte as autoridades locais, um distribuidor local ou um servigo de eliminagéo de lixo doméstico ou visite
—— o site https://consumer.huawei.com/en/.

Conformidade regulamentar UE

Pelo presente, a Huawei Device Co., Ltd. declara que este dispositivo esta em conformidade com a seguinte Diretiva: RED 2014/53/
EU, RoHS 2011/65/EU.

O texto integral da declaragao de conformidade da UE, e as informagdes mais recentes sobre acessorios e software encontram-se
disponiveis no seguinte enderego de Internet: https://consumer.huawei.com/certification.

Requisitos de exposigdo RF

O dispositivo € um transmissor e recetor de radio de baixa poténcia. Conforme recomendado pelas diretrizes internacionais, o
dispositivo foi concebido de modo a cumprir os limites estabelecidos pelo mercado de colocagéo do produto.

Bandas de frequéncia e poténcia

Bandas de frequéncia nas quais o equipamento radio funciona: algumas bandas poderdo nao estar disponiveis em todos os paises
ou em todas as areas. Contacte a operadora local para obter mais detalhes.

Bluetooth 2.4GHz: 5.5dBm

Aceda a Definigoes > Sobre > Infor
ver o ecré E-label.

> About > y information) no dispositivo para



Portugués (Brasil)

Antes de usar o dispositivo, visite https://consumer.huawei.com/br/support/ e insira 0 nome de marketing na caixa de pesquisa para
revisar e baixar o Guia de inicio rapido mais recente.

Configurar seu dispositivo

1. Pressione e segure o bot&o ou carregue o dispositivo para liga-lo.

2. Use seu telefone para ler o cédigo QR na primeira pagina ou pesquise por "Huawei Health" em AppGallery ou em consumer.
huawei.com para baixar o aplicativo Huawei Health.

3. Abra o aplicativo Huawei Health, acesse a tela de dispositivos, escolha os dispositivos que deseja adicionar e siga as instrugoes
na tela para concluir o emparelhamento.

Operagéo e seguranga

Temperaturas ideais: 0 °C a 35 °C para operag&o, -20 °C a +55 °C para armazenamento..

Mantenha a bateria longe do fogo, de calor excessivo, de pressao de ar extremamente baixa e de luz solar direta. Nao a coloque
sobre ou dentro de dispositivos de aquecimento. Nao a desmonte, modifique, jogue ou aperte. N&o insira objetos estranhos, nao
submerja em liquidos nem exponha a forga externa ou presséo, pois isso pode causar vazamento, superaquecimento, fogo ou
até mesmo exploséo.

Né&o tente substituir a bateria sozinho. Vocé pode danifica-la, o que pode causar superaquecimento, incéndio e ferimentos. A
bateria integrada do dispositivo deve ser operada pela Huawei ou por um provedor de servigos autorizado.

Consulte o seu médico e o fabricante do dispositivo para determinar se a operagdo do seu dispositivo pode interferir na operagédo
do seu dispositivo médico.

Este produto nao foi projetado para ser um dispositivo médico e nao se destina a diagnosticar, tratar, curar ou prevenir qualquer
doenga. Todos os dados e medigdes devem ser utilizados apenas para referéncia pessoal. Se vocé sentir desconforto na pele ao
usar o dispositivo, remova-o e consulte um médico.

Os fabricantes de marca-passos recomendam manté-los a uma distancia minima de 15 cm de aparelhos que possam causar
interferéncias. Caso vocé seja portador de marca-passo, use o aparelho no lado oposto do corpo e néo o carregue no bolso
frontal de camisas.

Certifique-se de que o adaptador de energia seja compativel com os requisitos da norma IEC/EN 62368-1 e que tenha sido
testado e aprovado de acordo com os padrées nacionais ou locais.

. C AVISO: Este dispositivo contém uma bateria tipo moeda, botéo ou de pequeno porte. N&o engula a bateria, pois isso

constitui um perigo de queimadura quimica.

Se a bateria , botdo ou de pequeno porte for engolida, isso podera causar queimaduras internas graves em apenas duas horas e
levar a morte.

Mantenha baterias novas e usadas fora do alcance das criange;g. Se o compartimento da bateria ndo fechar com seguranca,



interrompa o uso do produto e mantenha-o fora do alcance das criangas. Se vocé acha que baterias foram engolidas ou
colocadas dentro de qualquer parte do corpo, procure atengdo médica imediatamente.
Informagées de descarte e reciclagem
O simbolo no produto, bateria, literatura ou embalagem significa que os produtos e as baterias devem ser levados
para pontos de coleta de lixo separados designados pelas autoridades locais no final da vida Util. Isso garantira que
os residuos de EEE sejam reciclados e tratados de uma maneira que economize materiais valiosos e proteja a satde
humana e o meio ambiente. Para obter mais informagées, entre em contato com as autoridades locais, revendedor,

fr— servico de coleta de lixo doméstico ou visite o sitehttps:/consumer.huawei.com/br/support/recycling/.

Conformidade com os Regulamentos da UE

Por este meio, a Huawei Device Co., Ltd. declara que este dispositivo estd em conformidade com a seguinte Diretiva: RED
2014/53/EU, RoHS 2011/65/EU.

O texto completo da declaragdo de conformidade da UE e as informagdes mais recentes sobre acessorios e softwares estdo
disponiveis no seguinte endereco de Internet: https://consumer.huawei.com/certification.

Requisitos de exposi¢ao a RF

Seu dispositivo € um transmissor e um receptor de radio de baixa poténcia. Conforme recomendado por diretrizes internacionais, o
dispositivo ¢ projetado para atender aos limites estabelecidos pelo mercado em que o dispositivo sera colocado.

Acesse Config > Sobre > Infor oes r orias ( i > About > y information) no dispositivo para exibir a
tela E-label.

Certificagdo ANATEL

Este produto estd homologado pela Anatel, de acordo com os procedimentos regulamentados pela Resolugao n°. 715/2019 e
atende aos requisitos técnicos aplicados.

@, ANATEL

Agéncia Naciona/ de Telecomunicagées

00699-24-03257
Este equipamento nédo tem direito a protegéo contra interferéncia prejudicial e ndo pode causar interferéncia em sistemas
devidamente autorizados. Para mais informagdes sobre ANATEL, consulte o site: www.anatel.gov.br.



Espaiiol

Antes de usar el dispositivo, visite https://consumer.huawei.com/latin/support/ e ingrese el nombre comercial en el cuadro de
busqueda para leer y descargar la version mas reciente de la Guia de inicio rapido.

Configuracién del dispositivo

1. Mantén presionado el botén o suministra carga al dispositivo para encenderlo.

2. Usa el teléfono para escanear el cédigo QR en la primera pagina o busca “Huawei Health” en AppGallery o en consumer.huawei.
com para descargar la aplicacion Huawei Health.

3. Abre la aplicacion Huawei Health, accede a la pantalla de dispositivos, selecciona los dispositivos que desees agregar y sigue
las instrucciones que aparecen en la pantalla para completar el emparejamiento.

Operacién y seguridad

Temperaturas ideales: De 0 °C a 35 °C al usar el dispositivo, de -20 °C a +55 °C para el almacenaje.

No coloques la bateria cerca del fuego. Mantenla alejada del calor excesivo, de presion atmosférica extremadamente baja y de
la luz directa del sol. No la coloques sobre aparatos de calefaccion ni en su interior. No desarmes, modifiques, arrojes ni aprietes
el dispositivo. No insertes objetos extrafios en el equipo, no lo sumerjas en agua y no lo expongas a fuerzas ni a presiones
externas, ya que esto podria provocar que haya pérdidas, que el equipo se sobrecaliente, se prenda fuego o, incluso, que
explote.

No intentes reemplazar la bateria por tu cuenta, ya que esto podria dafar la bateria y provocar incendios, sobrecalentamiento o
lesiones. Huawei o un proveedor autorizado de servicios debera realizar el mantenimiento de la bateria integrada del dispositivo.
Consulta con el médico y con el fabricante del dispositivo para saber si el funcionamiento del equipo puede interferir en el
funcionamiento de tu dispositivo médico.

Este producto no se ha disefiado como dispositivo médico; no esta pensado para diagnosticar, tratar, curar ni prevenir ninguna
enfermedad. Todos los datos y las mediciones se deben utilizar solo con fines de referencia personal. Si experimentas molestias
en la piel mientras llevas el dispositivo puesto, quitatelo y consulta a un médico.

Los fabricantes de marcapasos recomiendan mantener una distancia minima de 15 cm entre el dispositivo y un marcapasos para
evitar posibles interferencias. Si tienes un marcapasos, usa el dispositivo en el lado opuesto y no lo lleves en el bolsillo delantero.
Asegurate de que el adaptador de alimentacion cumpla los requerimientos de la norma IEC/EN 62368-1, de que se haya
sometido a prueba y de que se haya aprobado de conformidad con los estandares nacionales o locales.

- & ADVERTENCIA: El dispositivo contiene una pila de botén, de tamafio pequefio. No ingieras la bateria, ya que esto

implica peligro de quemadura quimica.

Si la pila de botén o de tamafio pequefio es ingerida, puede causar quemaduras internas en tan solo 2 horas y puede provocar la
muerte.
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* Mantén las pilas nuevas y usadas lejos del alcance de los nifios. Si el compartimento de las pilas no cierra de forma segura, deja
de usar el producto y mantenlo alejado de los nifios. Si crees que se han ingerido pilas o que estas se han colocado dentro de
cualquier parte del cuerpo, busca atencién médica de inmediato.

Informacién sobre eliminacién de residuos y reciclaje

El simbolo en el producto, la bateria, los textos o el embalaje indica que, al finalizar su vida Util, los productos y las
baterias deben ser llevados a puntos de recoleccion de residuos especiales designados por las autoridades locales.
Esto garantiza que los residuos RAEE se reciclaran y seran tratados de manera tal que se conserven los materiales
valiosos y se proteja la salud de las personas y el medioambiente. Para obtener mas informacion, comunicate con las
autoridades locales, la tienda minorista o el servicio de eliminacion de residuos domésticos, o visita el sitio web: https:/
consumer.huawei.com/en/.

Cumplimiento de las normas de la Unién Europea

Por el presente documento, Huawei Device Co., Ltd. declara que este dispositivo cumple con las siguientes Directivas: RED

2014/53/UE, RoHS 2011/65/UE.

El texto completo de la declaracion de cumplimiento de leyes de la Unién Europea y la informacion més reciente sobre accesorios y

software estan disponibles en la siguiente direccion de Internet https://consumer.huawei.com/certification.

Requerimi sobre onalar

El dispositivo es un radiotransmisor y radiorreceptor de baja potencia. Segun lo recomendado por las directrices internacionales, el

dispositivo se ha disefiado para que cumpla con los limites establecidos por el mercado donde se comercializa.

Acceda a Ajustes > Acerca de > Informacién sobre normas i > About > R y information) en el dispositivo para

acceder a la pantalla de la etiqueta electrénica.

Cumplimiento México: (Esta seccion solo aplica para México)

La operacion de este equipo esta sujeta a las siguientes dos condiciones: (1) es posible que este equipo o dispositivo no cause

interferencia perjudicial y (2) este equipo o dispositivo debe aceptar cualquier interferencia, incluyendo la que pueda causar su

operacion no deseada.

Para informacion de la certification de IFT, visite https://consumer.huawei.com/certification.
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Pycckuin

Mepen vcnonb3oBaHWeM ycTpoiicTa nocetute Be6-caiT https://consumer.huawei.com/ru/support/ B nouckoBoi CTpoke BBeAUTe
HasBaHu1e YCTPOMCTBA W 3arpy3uTe Arisi HEro NoCeaHIo BEPCHIO A0KyMeHTa KpaTkoe pyKOBOACTBO Nofk3oBarens.

HacTpoiika Bawero yctpoictea

1. HaxmuTe 1 yiepxuBaiiTe KHOMKY N 3apsizvTe YCTPOICTBO, YTOBbI BKITKOYMTL €ro.

2. C nomoupto TenedoHa otckaHupyiite QR-koz Ha nepeoii cTpaHuLe unu HaiauTe "Huawei Health” B AppGallery unu Ha Be6-caiite
consumer.huawei.com v 3arpyauTte npunoxexve Huawei Health (3gopoBbe).

3. OTkpoiite npunoxexue Huawei Health (3popoBbe), nepeiiante Ha akpaH YCTpoIicTBa, BbIGEPUTE YCTPOIICTBO, KOTOPOE Bbl XOTUTE
[106aBNTh, 1 CRIEAYITE MHCTPYKLMSIM Ha 9KpaHe, YTOBbI 3aBEPLUIMTEL NPOLIECC COMPSHKEHNS.

BesonacHas akcnnyarauusi

OntumaneHas Temnepatypa: ot 0°C go 35°C ans akcnnyatauyuu, ot -20°C go +55°C Ans xpaHeHus.

He ncronbayiite 1 He XpaHuTe akkyMynsTopHyto Garapeto B6NM3N OrHsI, MCTOYHUKOB TEMNa, B YCIOBUSIX HU3KOTO AaBreHNst Uiu
10/} MPSIMBIMKA CONHEYHBIMM fly4amu. He pasmelalie ee Ha HarpeBaTenbHOM 0GOPYAOBaHUM U BHYTPY Hero. He pasGuparite,
He MoauuLMpyiiTe, He POHsIATe U He CxuMaiiTe BGaTapeto. He BCTaBnsiiiTe B Hee NOCTOPOHHWE NPeAMEThI, He MorpyxaiiTe ee
B XKWAKOCTU, HE NPUMEHSINTE K Hell Ype3MepHOe AaBreHue, B MPOTUBHOM Cilyyae MOXeT NPOU3OIATY yTeuka Toka, Neperpes,
BO3ropaHne 1 Jaxe B3pbIB.

He nbiTaiiTeck 13Bneys Gatapeto camocTosTenbHO. MoBpexeHne Gatapen MoXeT NPUBECTY K Neperpesy, BOCMaMEHEHIo Ui
TpaBme. OBpaTuTech B @aBTOPU30BaHHbIN CEPBUCHBIN LIeHTp Huawei Anst 3ameHbl BCTpoeHHo BaTtapen ycTpoiicTsa.

Mo Bonpocy 6e3onacHoro B3aMMoOAENCTBIA JaHHOTO YCTPOICTBA C MeAULIMHCKMM oBopyioBaHem obpaTuteck k Ballemy
nevallemy Bpady Unu NpoU3BOAUTENIO 0GOPYAOBaHNS.

10T NpoAYKT pa3paboTaH He kak MEANLIMHCKOE YCTPOMCTBO, HE NpeHa3HaqueH Ars AMarHoCTUKIA, MOHUTOPUHIA, NEYeHNs Ui
npenoTBpalleHnsi 3aGonesanuit. Bce faHHbIe 1 pesynkTaTbl U3MEpPEeHUit MOryT GbITb UCMOML30BaHLI TOMLKO Ans cipasku. Ecnin
BO BPEMSs! HOLLEHsI YCTPOWCTBA Bbl OLLYLIAETE AUCKOMMOPT Ha KOXeE, CHUIMUTE €ro 1 06paTUTeCh K BpaYy.

CornacHo pekoMeHaLmsM NPOM3BOAUTENEN KapaMOCTUMYISITOPOB, BO M3BexaHne NOMEX MUHUMArbHOE PacCTOsHAE MEXY
GeCﬂpDBO[ZleIM yCTpDI;ICTBDM W KapANnOCTUMYNSATOPOM AOIMKHO COCTaBNATL 15 cm. I'Ipvl NCNonb3oBaHWN KapanoCcTumMynsTopa
AEpXu1TE YCTPONCTBO C NPOTUBOMONOXKHOM OT KapAMOCTUMYNATOPa CTOPOHbI U HE XPaHWUTE YCTPOWCTBO B HArpyAHOM KapMaHe.
Y6epuTecs, YTO afganTtep NUTaHWsi COOTBETCTBYET TpeGoBaHusam ctaHaapta IEC/EN 62368-1, npoluen ucnbitaHns u ofo6peH B
COOTBETCTBUY C HALMOHAMBHBIMU UMM MECTHBIMU CTaHAapPTaMN.

. NPEOYNPEXAEHWE: B ycTpoicTee ycTaHoBneHa 6atapest MOHETHOrO, KHOMOYHOTO Uiv TabneTo4Horo Tuna. He
rnotaiite Gatapeto, Tak kak 3T0 MOXET NPUBECTU K XUMUYECKUM OXOram.
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MpornatkiBaHme Takoit 6atapen MOKeT B TeYEHUe 2 YacoB BbI3BaTh OXOrM BHYTPEHHUX OPraHOB W MPUBECTH K fieTanbHOMY

vcxogy.

XpaHuTe HOBbIE M UCTMONb30BaHHbLIE GaTapen B HEAOCTYNHOM Ans AeTeit mecTe. Ecnu 6aTapeiitblii OTCek He 3akpblBaeTcs

NMOTHO, HE NCMONb3YITE YCTPOMCTBO U AePXUTE ero nogarblue ot AeTeit. Ecnu Bbl cuutaete, Yto 6atapen mornm GbiTs

NPOrNOYeHbI NN NOMELLEHb! BHYTPb KaKO-NBOo YacTy Tena, HeMeaneHHO 0BpaTNTECh 33 MEANLIMHCKON MOMOLLbHO.

VHCTPYKUMM MO yTUNN3auum
OTOT CUMBON Ha yCTpoIiCTBe, GaTapee, MHCTPYKLM UMK yNakoBKe 03Ha4aeT, YTo caMo YCTPOUCTBO 1 ero GaTapes no
MCTEYEHIUN CPOKa CITYXGbl JOMKHBI GbiTb YTUNM3NPOBaHHBI B CeLUanbHbIX MyHKTaX Npuema, yupexaeHHbIX ropoacKoi
aaMUHMCTPaUmeit. Tak GyayT cobniogeHs! NpaBuna yTUNM3aumn 3NeKTPOHHBIX 1 3NEKTPUYECKMX YCTPONCTB, a Takke
NPUHLMNBI GEPEXHOr0 OTHOLLIEHNS K PECYPCaM W 3alLMThI 310POBbS HENoBeka 1 OKpyKalolLeil cpeabl. [Ans nonyyeHus

mmmmn  0071€ M10APOGHOI UHOpMaLyy 0GpALLAVTECk B MECTHYI0 FOPOACKYI0 3AMUHUCTPALIIO, CITYXBY YHUUTOKEHUS CbiToBbIX
OTXO/I0B UMW MarasvH PO3HNYHON TOPrOBMM, B KOTOPOM BbINo NPUOGPETEHO YCTPOCTBO, NGO NoceTuTe Beb-cant

https://consumer.huawei.com/en/.

Oeknapauus cootBeTcTBUA EC

Komnanus Huawei Device Co., Ltd. HacToAwMM 3asBRSET, YTO YCTPOICTBO OTBEYAET OCHOBHLIM TPEGOBaHMAM 1 COOTBETCTBYIOLLMM

nonoxeHusm cneayiolmx aupektus: RED 2014/53/EU, RoHS 2011/65/EU.

MonHbii TekeT Aeknapaumn cooteeTcTaust EC 1 akTyanbHyto nHdopmaumio o6 akceccyapax 1 nporpaMMHOM 0BEeCredeHnin MOXHO

nocmoTpeTs Ha Be6-caiiTe: https://consumer.huawei.com/certification.

PaguoyacToTHoe usnyyeHue

[aHHoe yCTPOICTBO ABNAETCS NPUEMONEPEAaTHMKOM PAAMOCUTHAINOB Masoi MOLUHOCTY. COrnacHo pekoMeHaaLmsM

MeX/yHapO/IHbIX AMPEKTUB, JaHHOE YCTPOMCTBO CKOHCTPYMPOBAHO B COOTBETCTBUN C OrPaHNYEHUSIMIA, YCTaHOBNEHHBIMM

TpeGoBaHNAMU PbIHKa Pean1aaumn ycTporcTea.

Y106kl NOCMOTPETL MHChOPMALIMIO 06 3NEKTPOHHOM Mapkuposke, Bbibepute HacTpoiiku > Ci > 1|

i > About > y information).

CootBetcTByeT TP TC

TP TC 020/2011 «3neKkTpoMarHnTHas COBMECTUMOCTb TEXHUYECKUX CPEACTB»

HasHauenve

YMHbIi Gpacner HUAWEI mopens KIM-B19 — 370 yMHbIii GpacneT ¢ LBETHBIM CEHCOPHBLIM 3KPaHOM, GOKOBOW KHOMKOW yrnpaBneHus

W NOAAEPXKOW BOAOHENPOHMLI@eMocTH 40 50 M.

XapaKTepucTUku U NapameTphbl

Pasmepsl (B x LWL x I'): 43,45 Mm x 24,54 mm x 8,99 mm

WunpuHa pemeluka: 16 Mm (pemeluk 13 dpropanactomepa) 1 15 MM (HENOHOBLIN pemeLLIoK)

OkpyxHOCTb 3anscTess — 120-190 mm (Genbiin/po3oBbiit pemeluok) n 130-210 MM (apyrve pemeLukm).
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OkpaH:

LiseTHoit AMOLED-akpaH

Paspeluerne: 194 x 368 nukcenei

Pasmep: 1,47 aroiima

Bec: okono 14 r (6e3 pemeluka)

YpoBeHb BoAOHenpoHuuaemoct — 5 ATM

EmkocTb: 180 MA*Y (HOMWHANbHOE 3HaYeHue)

*MpUBNM3NTENBHBIE 3HAUEHNS, KOHEUHbIN MPOAYKT MOXET OTNNYaThCs

WUsrotosuTens, agpec

Xyasai [leBaiic Ko., llta. KHP, 523808, r. [lyHryaHb, lyaHayH, AoMuHUCTpaTvBHOE 3aaHne Ne2.

(Huawei Device Company Limited, Administration Building No.2, Xincheng Road, Songshan Lake Zone, Dongguan, Guangdong,
523808, Kutai)

Ten.: +86-755-28780808

WUmnoptep B PO

000 «TexkomnaHus XyaBaii», Poccuiickast ®enepaums, 121614, r. Mocksa, yn. Kpeinatckas, a. 17, kopn. 2, OTPH 1027739023212.
WHcbopmaumsa ans cesisu: +7 (495) 234-0686, CISSupport@huawei.com.

WUndopmauusa ansa cesasmn

CISSupport@huawei.com

+7 (495) 234-0686

WUmnoptep B PB

COOO «MobunbHble TeneCuctembl», np-T HesasucumocTu, 95-4, r. Munck, 220012 Pecny6nuka Benapyck
YHutapHoe npegnpusitue «A1», 220030, Pecnybnuka benapyce, r. MuHck, yn. MiHTepHaumoHansHas, 36-2.

000 «Tpaipekcbenlniocy, 223016, MuHckuin paitoH Hosoaeopckuii c/c 33/1-8 kom.64, paiioH A. Bonbluoe CTukneso.
3AO "MATMO", 220036, r. MuHck, np. [3epxuHckoro, A. 8, kab. 1302

pTep 1 opr y o
npeTeH3nn ot notpebutenen Ha Tepputopun PK
TOO «XyaBeit TekHonomxus Kazaxcrar» 050059, npocnekt [ocTbik 210, Buarec uentp “Grand Koktem”, 6nok 1, 11-biit aTax,
BocTaHabIkckuii paiioH, r. Anmarbl, Pecny6nuka KasaxcrtaH.

Eanwnas cnyx6a nopaepxkn Huawei: 6530.

Komnnekrauums

YMHbIii Gpacnet - 1 wt, Kabenb Ans 3apsagku - 1 WwT, SkcnyaTaumoHHble JOKYMEHTbI.
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Kasak Tini

KypbinfeiHbl naiaanany angsiHaa https://consumer.huawei.com/kz/support/ Be6-caiiTbiHa Kipin, COHfbl «Kbickalua Hyckayblk»
KyKaTbIH XKYKTEN any xeHe Kapan LUbIFY YiLiH i3fey YAlbIFbIHA MAPKETUHT aTbiH eHri3iHi3.

KypbinfbiHbl pettey

1. KypbinfbiHbl KOCY YLUIH TyiiMeHi 6achin TypbIHbI3 HEMEeCe 3apsaTaHbI3.

2. BipiHwi GetTeri QR koablH ckaHeprey yLiH TeneoHabl NaiaanaHbiHb3 He AppGallery aykeHiHen"Huawei Health" kongan6acsiH
i3neHis Hemece Huawei Health konagaHGackIH xykTen any yLiH consumer.huawei.com canTbiHa eTiHi3.

3. Huawei Health konaaH6acbIH alubin, KypbinFbinap akpaHblHa OTiHi3 A€, KOCKbIHbI3 KeNeTiH Kypbinfbinapabl TaHaan, skpaHaarb!
HyCKaynapMeH xynTay/abl askTaHbl3.

MainganaHy xaHe Kayincisaik

Konainel Temnepatypanap: naiganaHy ywin 0-35°C, cakray yiwuiH -20-+55°C.

BarapesiHbl OTTaH, LWaMa/JaH TeIC bICTbIKTaH, 6T€ TOMEH aya KbiCbIMbIHaH JoHe TiKernein kyH Coyneci TYCETiH XepaeH aynak
yCTaHbI3. OHbI XKbIMbITY KYPbINFbINapbiHbIH YCTIHE HEMECE iLliHe KoMaHbI3. OHbl GerntiekTeyre, e3repTyre, nakTbipyFa Hemece
Kbicyra Gonmaiiael. Oran Gerae 3aTTap/ibl canyFa, OHbl Cy/ibIKTbIKTapFa GaTbipyra He OFaH CbIPTTal KL HEMECE KbiCkiM canyFa
Bonmaiabl, cebebi 6yn OHbIH afyblHa, Kbl3biM KETYiHe, TyTaHyblHa HeMece TinTi xapbinybiHa ceben 6onybl MyMKiH.

BatapesiHbl 03 GeTiHi3lwe aybICTbipMaHbi3, 6yn GatapesFa 3akbiM KENTIpin, on Kbi3bin KETYi, ©pTEHyi, )apakaTTaybl MyMKiH.
Kypbinfbifa kipicTipinreH 6atapesira Huawei Hemece ekineTTi KbI3MeT KepceTyLLi KbI3MeT KepceTyi kepek.

KypbInfbl )KyMbICbl MeAULIMHANbIK KYPbINFbl XKYMbICbIHA KeAepri KeNnTipeTiHiH aHbIKTay YLUiH Aapirepre xaHe Kypbirnfbl eHaipyLliciHe
xaBapnacklHbi3.

Byn eHiM MeauUMHanbIK KypbiriFsl GonyFa apHanmaraH xeHe aypypabl aHblkTayFa, emaeyre, )XeHinaetyre Hemece anablH anyra
apHanvaraH. Bapnblk JepekTep MeH enlemaepai Tek )eke aHbIKTama peTiHae nanaanaHy kepek. KypbirfbiHbl TakkaH kese Tepi
bIHFACbI3AbIFLI Ce3ifnce, OHbI WeLLin, Aapirepre xabapnachlHb3.

KapavocTtumynstopra keaepri KenTipy bIKTUMarnbiH 6onabipmay yLLiH KapAroCTUMYNSTOP OHAIPYLLINED KYPbINFbl MEH
KapAMOCTUMYNATOP apackiHaa eH a3 15 CM KallbIKTbIK CakTanyblH yCbiHazbl. Erep kapaocTumynaTop naiinanaxeinca,
KYPbINFbIHBI KAPAMOCTUMYNATOPABIH KAPaMa-KapCbl XarblHa YCTaHbI3 XOHE KYPbINFbIHbl an/blHibl KanTaHeI3Aa TacbiMaHBI3.
Kyat apantepi IEC/EN 62368-1 cTaHaapTblHa CaiikeC eKeHiHe XaHe YNTTblK HeMece XeprinikTi cTaHaapTTapra caiikec
ChbiHarFaHbIHA XeHe MakyNAaHFaHbIHA KO3 KETKI3iHi3.

. f ECKEPTY: Byn Kypbinfblga TbIH, TyiMe Hemece Killi enwemai ysinel 6atapes Gap. batapesHbl xyTnaHe!3, cebebi on

XUMUSTBIK KyWin kany kaynid Tyasipagel.

Erep TUbIH, TyliMe HeMece WaFbiH entemzai yanbl 6atapesiHel XyTein KoicaHbI3, on 6ap GonFaubl 2 caraTTa eneyrni wamaarsl

iLLKi KynikTepre XxaHe enimre aKenyi MyMKiH.

XKaHa xeHe naitganaHbinFaH 6atapesnapabl 6ananapgaH aynak yctaHpis. batapes canatbiH OpbiH AYpbIC Xabbinmaca, eHimai
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naiifanaxyabl TOKTaTbin, OHbl 6ananapaaH aynak yctaHel3. batapesnap xyTbinbin KoiiFaH Hemece kaHaaii Aa 6ip xonveH iwke
OTKEH Aen KyAIKTEHCEH3, LWYFbIN TYpAe MeanLMHanbIK KOMeKKe XYriHiHi3.

XKoto xoHe KaiTa eHAey Typankl aknapar
©Himperi, 6atapesaarbl, okynbikTarbl Hemece Bymaaarbl TaHGa eHiMaep MeH BaTapesnapabl Kbi3MeT Mep3iMi COHbIHAA
XeprinikTi opraHaap kepceTkeH Benek KoKbIC XuHay HykTenepiHe anapy kepekTiriH 6ingipeai. Byn TaH6a EEE KokbICbIH
KyHAbI MaTepuanfapabl CakTanTbiH keHe afam AeHCaynbifbl MEH KopLiaraH opTaHbl KOPFaTbiH XXOMMEH eHAEMYiH xaHe
KaiTa eHaenyiH kamTamachi3 etesi. KocbiMwwa aknapar any yLiH XeprinikTi akiMLinikke, caTylublFa HEMECe TYPMbICTbIK
KOKbICTbI XOI0 KbI3MeTiHe xabapnacblHbl3 Hemece https://consumer.huawei.com/en/ Be6-caiTbiHa KipiHi3.

I

EO HopMaTmBTik caikecTiri

Ocbinaiwa, Huawei Device Co., Ltd. komnanusackl Byn KypbinfbiHbIH MblHa AMPEKTUBaFa Caiikec ekeHiH Manimaeiiai: RED 2014/53/

EU, RoHS 2011/65/EU.

EO ceitkecTik aeknapauynsiCbIHbIH TOMbIK MATiHI XeHe kepek-xapakTap MeH Gafaapnamansik kypan Typarkl COHfbl aknapaT MbiHa

WHTEpHET MekeHxanbiHaa korkeTimai: https://consumer.huawei.com/certification.

PX acepi TananTtapb!

KypbinFbiHbI3 KyaTbl a3 paavo TapaTkbilll xaHe kabbinaarsil Gonbin Tabeinasl. Xanbikapanslk HyckaynapaslH YChIHbICTaps!

GoMbIHLIA KYPbIMFbI CaTbINATbIH HAPLIKMEH OPHATHINIFAH NMMUTTEpre CailkeC BOMbIN Xacanaas!.

BnekTpoHablk Genri akpaHbIH Kepy YLiH Kypbinfeiaa MapameTpnep > Typanbl > Hopmatuetik aknapar (Settings > About >

Regulatory information) TapmarbiHa eTiHi3.

Ka3zakcTaH Pecny6nukach! ayMarbiHAaFbl MMMOPTTaYLUbI XaHE TYThIHYWbINAPAbIH

WwafbiMaapbIH kabbinaayra yakineTTi Tynra:

KUWC «Xyasen TekHonomxua Kazaxcrar» 050059, [locTbik AaHfbinbl 210, BuaHec ueHTp “Grand Koktem”, 1-wi 6ok, 11-wwi atax,

BocraHablk aygaHbl, Anmartsl K., KasakctaH Pecny6nvkach!.

Huawei GipbiHFaii kemek kepceTy kblameTi: 6530.

Bahasa Indonesia

Sebelum menggunakan perangkat, kunjungi https://consumer.huawei.com/id/support/ dan masukkan nama pemasaran di kotak

pencarian untuk meninjau dan mengunduh Panduan Memulai Cepat terbaru.

Menyiapkan Perangkat Anda

1. Tekan dan tahan tombol atau isi daya perangkat untuk menghidupkannya.

2. Gunakan ponsel Anda untuk memindai kode QR yang ada di halaman pertama, cari "Huawei Health" di AppGallery atau di

consumer.huawei.com untuk mengunduh aplikasi Huawei Health.

3. Buka aplikasi Huawei Health, buka layar perangkat, pilih perangkat yang ingin Anda tambahkan, dan ikuti perintah pada layar

untuk menyelesaikan penyandingan.
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Operasi dan keselamatan

Suhu ideal: 0 °C hingga 35 °C untuk pengoperasian, -20 °C hingga +55 °C untuk penyimpanan.

Jauhkan baterai dari api, panas berlebihan, tekanan udara yang sangat rendah, dan sinar matahari langsung. Jangan letakkan di
atas atau di dalam perangkat pemanas. Jangan membongkar, memodifikasi, melempar, atau meremasnya. Jangan memasukkan
benda asing ke dalamnya, merendamnya dalam cairan, atau memaparkannya pada kekuatan atau tekanan eksternal, karena hal
ini dapat menyebabkan kebocoran, panas berlebihan, terbakar, atau bahkan meledak.

Jangan mencoba mengganti sendiri baterai — Anda dapat merusak baterai tersebut, yang dapat menyebabkan panas
berlebihan, kebakaran, dan cedera. Baterai terintegrasi di perangkat Anda harus diservis oleh Huawei atau penyedia layanan
yang diotorisasi.

Berkonsultasilah dengan dokter Anda dan produsen perangkat untuk menentukan apakah pengoperasian perangkat Anda dapat
mengganggu pengoperasian perangkat medis Anda.

Produk ini tidak dirancang untuk menjadi perangkat medis, dan tidak dimaksudkan untuk mendiagnosis, mengobati,
menyembuhkan, atau mencegah penyakit. Semua data dan pengukuran harus digunakan untuk referensi pribadi saja. Jika Anda
mengalami rasa tidak nyaman di kulit ketika memakai perangkat, lepaskan perangkat dan periksakan ke dokter.

Produsen alat pacu jantung merekomendasikan jarak minimum sejauh 15 cm yang harus dijaga antara perangkat dan alat pacu
jantung untuk mencegah gangguan potensial dengan alat pacu jantung tersebut. Jika menggunakan alat pacu jantung, pegang
perangkat di sisi yang berlawanan dengan letak alat pacu jantung tersebut dan jangan membawa perangkat Anda di saku depan.
Pastikan bahwa adaptor daya memenuhi persyaratan IEC/EN 62368-1 serta telah diuji dan disetujui sesuai dengan standar
nasional atau lokal.

. A PERINGATAN: Jauhkan sel dan baterai kecil yang dianggap dapat tertelan dari jangkauan anak-anak.

Menelannya dapat menyebabkan luka bakar, perforasi jaringan lunak, dan kematian. Luka bakar yang berat dapat terjadi dalam

waktu 2 jam setelah tertelan.

Jikalau menelan sel atau baterai, segera cari bantuan medis.

Informasi mengenai pembuangan dan daur ulang
Simbol di produk, baterai, literatur, atau kemasan berarti bahwa produk dan baterai tersebut harus dibawa ke titik
pengumpulan limbah terpisah yang ditentukan oleh otoritas setempat bila sudah mencapai batas akhir pemakaiannya. Ini
akan memastikan limbah peralatan listrik dan elektronik (EEE) didaur ulang dan diperlakukan dengan cara yang menjaga
kelestarian bahan berharga dan melindungi kesehatan manusia dan lingkungan. Untuk informasi lainnya, hubungi otoritas,
peritel, atau layanan pembuangan limbah rumah tangga setempat atau kunjungi situs web

L https://consumer.huawei.com/en/.

Kesesuaian terhadap peraturan di Uni Eropa

Dengan ini, Huawei Device Co., Ltd. menyatakan bahwa perangkat ini mematuhi Pedoman berikut: RED 2014/53/EU, RoHS
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2011/65/EU.

Teks lengkap deklarasi konformitas Uni Eropa dan informasi terakhir tentang aksesori & perangkat lunak tersedia di alamat internet
berikut:https://consumer.huawei.com/certification.

Persyaratan paparan RF

Perangkat Anda merupakan pemancar dan penerima gelombang radio daya rendah. Sesuai dengan rekomendasi dari pedoman
internasional, perangkat didesain untuk mematuhi batas yang ditetapkan oleh pasar tempat perangkat tersebut akan digunakan.
Buka Pengaturan > Tentang > Informasi R | i i > About > y information) di perangkat tersebut untuk
melihat layar E-label.

=0

EXIE AH23E7| Hofl https://consumer.huawei.com/kr/support £ 223t ZMA 0| HEHS AMsto] 2|4 w2 A% 710| =8 HE
St CHRRESIMAIR .

x| 2¥sto|

1. HES ZH FE27L FX|E SHst0] MRl FLict.

2. ROHES At8sto] A Ho|X|e] QR ZEE AZHGHALE AppGallery &= consumer.huawei.com OflAl "Huawei Health" £ Z 450
Huawei Health % Ct2. E':“”—Iﬁf
3. Huawei Health 942 ¥ &%| StHOZ 0|53t0] F7tst2l= TA|S Mefdt O3 stetol X[ Hof wtat o2l g et gtict.

=HE gl ok

o O|xel SE EE Al 0° C~35° C, H2H A] -20° C~+55° C YLC}.

o HiE[2IS 2, Dt E, IR 2 7| W KA M| J7to] SX| ORYAIR . XIS JHE BRI 9ILE 7bE FA| ool FX| ORYAIR

HE zﬁH = HESHALE HXIZALE M F|X| ORYAIR . ZHA| otofl 0|2 E S AUstALE Ao AL 2 & i 2ol

SIA| ORMAIR . 4, BhE | BhY S Z0| WS > B,

HHE2| WA S 2T A Z5tX] OFY AR . 2EO|LE of X7 LML 242 S = ASLICH. X2 & HiE2|= Huawei £= 3

A MH|A S LHOIAM ME|AS HSohof ELict.

OlA A o] 2 717] MIZEAM| o 2ol5tof Fx|Q| ZE0| O|F 7]7|9] FHE TS U2 UAEX| HISHYAIR .

MES o 71712 MAEX ko, WY Feh, K&, MK £E oot TI.E_ EE RIZHE|X| QRAELICH RE CjojEf % &

Hgte o i Axgo ot Abgeiof BLICH. BX| &8 F 1|& X0 ﬂrworm A8 S BTt T o Atet AESHYAIR

Mub Z87| MZEYHe AE Argol 2w 2 Tx|et Aet £E7| Atolo] 7{2|S 15cm 0|4 QR RX|sHoF Alu Z87|0 YEES 0|

K Mol HMup 2Hd S Y| & AGLICH. et ZET|E AL E Z2 Bl Met 87|19 XM S BAIS YFHL o &

X OHAIR .

Tl O HE7H IEC/EN 62368-1 Off WAIEl Q712 X3t ol T 27} £ XS0 7| F0fl et HALE M SARIAEX HRAISHIAIL .
20



S, s 2% W HE 27t 2R /o] QUSLICH. oFShH Sh IR0 QoL HHE2|E 47| X| OHY

. Z0: 0 BAUE S, BE EE 4Y
=
o ST B S AW HERIS 42 32 © 2 AIZ B0 Y2 LR S4E O Ao 08 4 UBLIC.

M HHE{2| 9 AL ot BiE{2| = OfRI0]o| £0] HX| b= Roj| 2RASIHAR . HHHEEIE'O\ Mo 2 eS| x| 0w X E A8 S Fttetn of
210]9] 20| x| ghi= 2ol ERASHYAIR . HIE2|S MZUALLHHE|2| 7t QUK LHROfl QT THEHE|R FA] QjAte] ZIRE WO MR .
7| % Ee HE

HE, BiE(2], BN £ ER0| QL= 7S S0| Chet HE I HHE{2|S 2HE eh=0| X|Fet Mo 17| S 24 XTI A X2
oo 2 o|n|BLICt. of2{et WHOR EEE H|7| 22 #EE RS BESHD QN 7123} sHA S Hsts WAOR HEEE|o
2|2 4 AELICH XMt MR 2 e ofE s R 2|2 M| YR 2|5k HAt|E

f— (https://consumer.huawei.com/en/) & H2sHHAI2 .

EURE &+

Huawei Device Co., Ltd. &= 0|2 0] & |7} C+Z2 2| RED 2014/53/EU, RoHS 2011/65/EU K& =432 MoiptL|Ct,

EU Mgty Molo| M, MMMz U AZEQofol| chet &[4l HE &= Chg lEfUll F4 (https://consumer.huawei.com/certification) Ol A
stolgt 4 AFLICH.

RF =& 27A1g

O] FX|i= XM 2 WIt S47| 9 47| ULCH. o] HA|= I K& 0| Ao w2t ZA7H SAE AFM LS otz EtE = A7)
S RAELICH

Tx} 2flo|E oS Ee{ T ZX|ol| M M > HHE > 38| YE (Settings > About > Regulatory information) 2 0| SgfL|Ct.

BA:E

KRBT (T/NAR) ZERTBHIIC, https://consumer.huawei.com/jp/support/ [P I AL TR Y I AICEBRZZEAA L.
BHOA—Y—H1 RERAL YU YO—R LTS,

TFNA2ADEY TP YT

LR VERBLS BN T\ 2AZFRBLTEBREAVICLET,

2. AX—h T3 V%ERLTR—I 1 O Huawei Health ® QR 1—R%Z2++ 2931\ AppGallery &7zl3 consumer.huawei.
com T Huawei NJVAT PZIRZEL T Huawel NVAT P 7TV %SO VO—RLET,

3. Huawei NV PTVERE. T\ 2ABAEICBEL. BN 27/ AZRBRL. BEALOERICHSTRPZYVI%E

TILET.
21



RECREM
© BEEE 00 C~35 C @) . 200 C~+55" C (REF) .
AERORE/NYTIV—BUFOLAFYNYTU—-TT, NvFTU—BAR. B8 BEICEVIE. BEFEXZEBITTRE
LTLEZSL, MAEBOZEPHBIC/NNY T Y —ZBHIHENTZEW, NyTFU—ZR@LIED. BELIZD. #BIFIZD.
HLOALIEDLBWTLEE N &ow Ny TU—ICENZEBALIED, BRKISZLIZD. SNCENZEMR D LAENTL
ZEV, RN, B N SSICRBROBENDDDET.

- CEFTNYTU—EZBLESELAVTLIEEWL, Ny TFU—MBETIHEZNDHD. B KK BEDE
GBOBDET . TNAADRE/NY 7Y —ZRtR BEY B1B5I3. Huawel F/EREBEECHKBEL TIIZS L,

« FEROERLIFIRROESERICTSITIDNESNIDVNTR. EFEEA—D—ICBHLEDEIZE,

+ ARRIEERREE L TEIENIDOTIRELS, BIALEDODH. AR, 6l FPHEENELIEbOTRSDEEA. IN
TOTF—YBLPHEEE. BATOSEELTOAEBL TS, ARROREFICIUICFRRBZERLBSE. RO
LT, EBRICHSL T<IEELN,

© R=2AAX—=H—DREBETIE, R— 2>< N—EDFHZRBT B1=HIC. ARRZEFATDEEER—AX=H—H5
15ecm AEBEI CEZHBELTVE T, R—AX—N—ZFHATDBE. FREER—AA—HN—ORIRTHETL. BORT
Y NCANTEESENENTIZEL,

- BREPYTINIEC/EN 62368-1 DBEHZEEI L. EOMISORE(CH > TRBSN ARSNTVS T EZBL TIZSL,

. Q EE I IOTNAAILE DAY\ T U= REVNyFTU— FRIENYTU—HRESNTOET, EFX

RICHB5

BOBRD DB, Ny TU—ZRHAZHENTIZS W,

C AAYNYTU— RIVYNYTFU— FRENYTU—ZRFRAATLESIBAE. BAD 2 BETHERICRALPITE
ZESBAENDD. FICEDBEOLHOET.

© MRFTZIERES/NY T U—RBBEFHROFORNMEMSAICBEVNTZEW, Ny FU—0Y/S—h XY RHLoHDEED
TWEWMESR. RROERZHIEL. BSFEROFOBIEMEFRICENTIZEWV, Ny T U—ZMAAATLE DD\ &
ADETHCASTLE TR N DD EBONDIBERL. ESICEMOFYTEZIITI LS,

RERSRAEE

EREOREPERICE > TIIRIFBOERICLD, DDA DI, BERENELDZEDNBHDET. BEDNELBER

ELICERELS. ERMOZEEZITTI RS,

BEFROME

22



HNET—2 TARATLAE)

HS2 (Glass)

ST — 2 MEE RUPIR + HS 24 (PA + GF)
NET—2BRE RUPIR + A5 (PA + GF)
Ry RUPIR + HS24E (PA + GF)
A5y T TIVAOTS AT —

DIEIRETI U7 ARUPIR (PA)

DAYFNY I RUFFIAFLY (POM)

D HE RUAFIAFL Y (POM)
NIVI—T RUFAFIAFLY (POM)
FeBES A7V L2AAF =)

AWV U—ARE Y

RUPIR + A5 (PA + GF)

BBEICUYAOIVICET S1ER

(XY, ARE SFU— R, /ST —ICRRSNCORSE, FRFHO
& BRI &> TIRES NN S MBI T BBA BB EEFLTVET. EL<ERI B IS
. BRETHE (EED RRMMEOBVMEERLLEEU YA 2 NEDEITON, AFOREER
mmm Li-ion FERELET. BEICOUTE, SEAMK BEE. REAOSHUBEEICHELEDY RS,

EU SHiES

Huawei Device Co., Ltd. [d. &F/\A ZRDESITHERL TVS T EZESLET 1 RED 2014/53/EU. RoHS 2011/65/

EU.

EUBSEE0EX. (fBREYIhDTPICEYTI&MBRE. UTOD T IV MESRLTIES,

https://consumer.huawei.com/certification.

BRI

AR, BHNOEBEZERTT . EERNHA RS U THBINSLS(C. &
SNTVET,

BRICHER G B K SICE4E
RTEEBS R

CEDKMBEICEEL TV LRI BV -V 2 BFHIREREICRRLET.

23

ENYTFU—%, BB

[FERFEIROTIBIC & > TRES NI



BT HREEZERT BICE T/ RTIEE ] > [ HK1EH ] > [ MHNFHE ] (Settings > About > Regulatory information)
[CBBEBLTIZS L,

Tiéng Viét

Trwae khi st dung, truy cap https:/consumer.huawei.com/vn/support/ va nhap tén san pham vao 6 tim kiém dé xem va tai xudng
Huwaéng dan str dung nhanh méi nhét.

Thiét lap thiét bj ctia ban

1. Nhén va gi» nut hogc sac thiét bj dé bat nguén.

2. St dung dién thoai ctia ban de quét ma QR trén trang dau tién hoac tim kiém "Huawei Health" trong AppGallery hoac trén
consumer.huawei.com dé tai xuéng (ng dung Huawei Health. ) i
3. M& trng dung Huawei Health, vao man hinh thiét bi, chon thiét bi ban mudn thém va lam theo chi dan trén man hinh dé hoan tat
ghép cap.

Van hanh va an toan

* NI do ly twéng: Nhiét d6 van hanh 0°C dén 35°C, nhiét d bao quan -20°C dén +55°C.

Gir pin tranh xa Iva, nhiét do qua murc, ap suét khong khi cuc thap va anh néng truc tiép. Khéng dat pin trén hodc trong cac thiét
bi sinh nhiét. Khong thao, stra, ném hodc dé nén pin. Khéng gan vat bén ngoai vao pin, nhiing pin vao chét 1éng, hay tac dung
luc hodc ap Iirc tir bén ngoai Ién pin bai lam nhw vay co thé khién pin bj ro ri, qua nhiét, bat Itra hodc tham chi phat nd.

Khéng tlm céch ty thay pin — ban c6 thé lam hdng pin, dan toi qua nhiét, chay nd va gay thwong tich. Chi Huawei hoac nha
cung cép dich vu duoc Gy quyén méi nén bao tri cho pin tich hop trong thiét bi ctia ban.

Vui Iong tham !«hao y kién bac si va nha san xuét thiét bi d& xac dinh xem hoat dong cua thiét bj c6 thé anh huwéng toi hoat dong
clia thiét bj y té hay khong.

San pham nay khong duoc thiét ké dé lam thiét bj y t& va khéng nhdm muc dich chan doan, diéu tri, chiva bénh hodc ngén nglra
bét ky loai bénh nao. Tt ca dir liéu va két qua do lvdng chi duoc st dung cho muc dich tham khao ca nhan. Néu ban thdy kho
chiu & da khi dang deo thiét bj, hay thao thiét bj ra va xin bac si tw véan.

Céac nha san xuét thiét bi diéu hoa nhip tim khuyen céo rang ban nén duy tri khoang cach téi thiéu 15 cm giira thiét
diéu hoa nhip tim dé tranh hién twong nhiéu co thé xay ra. Néu st dung may tao nhip tim, hay gitr Thiét bj & phia doi
may diéu hoa nhip tim va khong mang thiét bi trong tuii trwdc clia ban.

i nay va may
én voi

Dam bao réing bo dbi ngudn dap ting céc yéu cau trong IEC/EN 62368-1 cling nhu duoc thir nghiém va phé duyét theo cac tiéu
chuén cuia dia phwong hodc quéc gia.

. & CANH BAO: Thiét bi nay chtra mot cuc pin ddng xu, pin clic 4o hodc pin ¢& nhé. Khong nuét pin, vi thao tac nay gay ra
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nguy co béng héa chét.

Néu nuét phai, pin dong xu, pin clic 4o hoac pin c& nhd cé thé gay bong nang chi sau 2 gio' va cé thé dan dén tir vong.

Dé pin méi va da st dung xa tam tay tré em. Néu khang dong chac ngan chira pin, hay ngirng st dung san pham va dé xa tam

tay tré em. Néu ban cho rang pin da bi ai d6 nuét phai hodc dua vao bén trong bét ky bo phan nao ctia co thé, hay yéu ciu dich

vy cham séc y té ngay Iap tirc.

Théng tin vé viéc thai bo va tai ché
Biéu twong trén san pham, pin, tai liéu hodc bao bi cé nghfa la nén mang san phdm va pin dén cac diém tap két rac thai
riéng biét theo quy dinh clia chinh quyén dia phuong sau khi hét tudi tho st dung. Nhw vay s& dam bao réac thai EEE
duwoc tai ché va xtr Iy bdo tén cac vat liéu co gia tri va bao vé strc khde con ngudi va mai truong. Dé biét them thong tin,
vui 1ong lién hé véi cac co quan chirc néng, ctra hang ban I hay dich vu x ly réc thai sinh hoat & dia phwong hoac truy

I c3p trang web https://consumer.huawei.com/en/.

Tuén thi Quy dinh cta Lién minh Chau Au (EU)

Qua day, Huawei Device Co., Ltd. tuyen bé réing thiét b nay tuan tha Chi thi sau: RED 2014/53/EU, RoHS 2011/65/EU.

Toan van tuyén bé tuan thi quy dinh clia EU va théng tin méi nhat vé& phu kién va phin mém duoc cung cép tai dia chi internet sau

day:https://consumer.huawei.com/certification.

Yéu céu vé tiép xuc RF

Thiét bi clia ban 12 thiét bj thu va phat séng vé tuyén cong suét thap. Theo khuyén nghi clia cac nguyén tic quéc té, thiét bj duoc

thiét ké dé tuan tha cac gi6i han do thi truong phan phéi san pham thiét 1ap.

Hay vao Cai dat > Gi®i thiéu > Théng tin vé cac quy dinh (Setti > About > R y information) trén thiét bi @& xem

man hinh nhan E.

‘lny
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